
Vlny v plazmatu s magnetickým polem:

Pro řešeńı Maxwellových rovnic potřebujeme znát vztah mezi intenzitou elektrického pole a hus-

totou proudu, který řeš́ıme ve vněǰśım magnetickém poli B⃗0 p̊usob́ıćım ve směru z⃗0:
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Maxwellovy rovnice potom vedou na
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Pro vlny s k⃗ ∥ B⃗0:
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Typy antén:

m=0 Nagoya

Boswell Helical (Shoji)

Výhody:

• vysoká koncentrace elektron̊u (1017 – 1020m−3)

• vysoká efektivita

• relativě ńızké B0 (∼ 5mT)

• bez vnitřńıch elektrod

• možnost nezávislého ř́ızeńı předpět́ı na vzorku

Využit́ı:

• leptáńı a depozice

• iontové pohony


